

恭賀！北醫附醫通過企業社會責任 AA1000:2008 暨 GRI G3 雙國際認證

附醫新聞

張貼人：附醫 / 公告日期：2010-04-08



[附醫通過 CSR 認證之聲明書](#)

[v3/files/archive/382_ee1fdb2c.jpg](#); [v3/files/archive/385_4b637258.jpg](#);

[v3/files/archive/386_13c6e8f3.jpg](#)

樹立當責典範 打造醫界新格局

臺北醫學大學附設醫院「永續發展報告書—2009 年社會責任報告」，於 99 年 3 月接受 SGS(瑞士通用檢驗公證集團)的嚴謹查證，成功通過 AA1000:2008 暨 GRI G3 雙國際認證，樹立醫療院所通過企業社會責任(Coporate Social Responsibility)認證之典範。

社會責任蘊含雋永，其中包含了合於道德行為並承諾持續遵守道德規範，為經濟發展做出貢獻，且改善員工及其家庭、當地整體社區、社會的生活品質，更重要的是，以醫療院所的高度發揮對社會的影響力。北醫附醫在社會的期望及鼓勵下成長，當責回饋社會，不斷提昇醫療服務品質、營建社區共生再造、關懷社會弱勢、海內外人道救援，並減少資源的浪費，降低對環境造成影響，跟社區、自然環境形成一個良性循環的共生體。透過社會責任的實踐為附醫的永續經營發展建立良好的基礎。

社會責任涵蓋範圍廣泛，影響深遠，今後附醫會持續積極、主動地承擔社會責任，且要做的更多、更好，為社會盡一份心力，這是對自我的要求與期許，是趨勢，更是一份挑戰。附醫要樹立典範，打造醫界新格局。